

«МЫ И ЕСТЬ БУДУЩЕЕ»: ЧЕМ ЗАПОМНИЛСЯ МАШЕРОВЦАМ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ БАЛ ВЫПУСКНИКОВ



На Республиканский бал выпускников в Минск мечтают попасть представители многих вузов, но отправляются туда только лучшие из лучших: отличники учебы, активисты, лидеры факультетов, участники научных конференций, культурных мероприятий и спортивных состязаний. Таких в нашем университете в этом году было шестеро. Сегодня они делятся своими самыми яркими впечатлениями о поездке в столицу.

Роман БЕЛЬКОВ,
выпускник факультета
физической культуры
и спорта:

– Навсегда в памяти останется момент, когда я в составе делегации выпускников со всей Беларуси возлагал цветы к стеле «Минск – город-герой», а на меня смотрели сотни людей.

Поволноваться пришлось и во Дворце Республики, когда ко мне подошли журналисты и попросили ответить на несколько вопросов. Котати, репортеров и фотографов на мероприятии было очень много: мы шли по красивой ковровой дорожке, а нас окружали вспышки фото- и телекамер.

Илона ГАЛАЕНКО,
выпускница
биологического
факультета:

– Встреча с Главой государства была торжественной и волнительной. Александр Григорьевич пожелал нам, выпускникам, верить в себя и ставить перед собой высокие и благородные цели, а также напомнил, что необходимо все делать вовремя.

Концертная программа бала включала множество интересных танцевальных и музыкальных номеров. Для нас выступали звезды эст-

рады (Дмитрий и Георгий Колдуны, Анна Шаркунова, Александр Солодуха, группа «Дрозды» и другие), дрессировщик Эдгард Запащный с тигром, танцор Евгений Палунашвили, который учил нас танцевать латину и кадрили.

Наталья ТАРАРЫШКИНА,
выпускница
филологического
факультета:

– Нас ждало настоящее волшебство: лимузины, красная ковровая дорожка, вспышки камер, продуманные до мелочей фотозоны,

шикарно украшенный банкетный зал. Весь вечер звучала музыка, выступали лучшие звезды не только белорусской, но и мировой эстрады. Певцы, танцоры, дрессировщики диких животных удивляли своими яркими номерами и застав-

ляли наши сердца биться чаще.

Глаза просто разбегались: хотелось восхищаться всем каждую секунду. К сожалению, время пролетело очень быстро, но эмоций и впечатлений, думаю, хватит еще на долгие годы.

Анастасия ЖУК,
выпускница
художественно-
графического факультета:

– Я потрясена красотой и шиком бала. Столы были великолепно и изысканно сервированы, а все блюда – очень вкусными. Но больше всего меня удивили бабочки, летавшие по залу, живой тигр и невероятных размеров и красоты торт, который был подан в конце вечера. Находясь на чудесном мероприятии, я наслаждалась каждой минутой и не хотела, чтобы время заканчивалось. Это была настоящая сказка!

Антон ИВАНЧИКОВ,
выпускник юридического
факультета:

– Большое впечатление на меня произвели люди, присутствовавшие на балу. Среди них – министр образования Игорь Васильевич Карпенко. После разговора с ним стало понятно, что это очень умный и прогрессивный человек, мастер своего дела. Как оказалось, он еще и прекрасный танцует. Недаром говорят, что талантливый человек талантлив во всем. Его умению искренне веселиться можно только позавидовать!

В тот день в Минск я еще раз убедился, что молодежь, в том числе и я, нужна нашей стране, что о нас заботятся и что мы и есть будущее.

P.S. Выпускники нашего университета – участники Республиканского бала – передают слова благодарности своим родителям, администрации университета и лично проректору по воспитательной работе Олиим Петровне Беженарь, которая сопровождала и поддерживала их.

Алеся ДУБРОВСКАЯ.

На снимке: участники Республиканского бала вместе с Ю.П. Беженарь.

Фото из личного архива Илоны ГАЛАЕНКО.